<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

saredl - WCR170100802

y iy dnhanvves Ly o
FONY : - VAU . 998N v Ca v 4 Ly Usganandn ;. a1ve UNEITI 7 NN 65
MIYUUNI/UND/WNUIND
U vyil 8 aeuhdn fva : nane dne ¢ Vsl Jwin : Feae
noasa Wled wa. : 2559 g : 5 WNeNUFURATOU : NIUTAUTENIL lywuuaasgnu : nsuvausenu
winue
X(UTM) 603942 Y(UTM) 2208049
anwauzinly
Uszinnvesdurie : sheuszgszuy AN : 6.00 Lms AMUNIE : 13.50 Luns
y . vieuiudszg: . . YiAATaIENUIY :
Uszgazuneun : 4 9 (M*g) © 6.00%6.00 3w : 2 Y a v v
UIUATS LATBINITULIUAIN

o & L v - wHnATENUIY

RYGYRVALAT VR R wuuin : fewng wilauulses | U1UATS P
4ATRINUAUTA

% a Y a 9] ¥ a
ssuudai: 8 ANUAULARDY 1 ARDIAN  YWINAUAGBINIIG: 1.00 AT ANENIUTEIN :  1.00 Alalnsiuns
YayausEifn1sveu :

4 w.a. 5181158 NULY RUNBLAA

HAN13ATIAFBUANNE Y

. <
dnmegvanazasnlsenay (Element)

1. enudasiumilot : [/ @[] aouvisi [] vunans (] wselnsu | szneufiues  [2. esuwmileth : [ # [ aewnnsd [] vaunans (] nyalnsy pznouiluey

aynouiiuey

prnouliusy

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



LR v
NunIUvaguazuayalsznay

o &
amw‘l'.ﬂams.nlms.l'muazummmﬁ‘lﬂmuuqawawm

FJayaiunsuivese

A = 12.325 g151anlaluns
L = 7.296 Alauns

LC = 3.648 Alawuns

H =100 a3
s=0.014
c=0.1

I = 50 fediuns/Aalu
Return period = 20 {
dnsnsluagean = 17.132

av.a./Aund

anlaesauvasiig

annlagsadaninunf

Ll.u'zwmtﬁlw%'uﬂ;mﬁaaﬁu

anmlpesamansaloauled ms'mmmmﬁmaaﬂmmwznmﬁ“mmxamaxﬁﬁﬂmwﬁ'ﬂﬂ

uagdsUfjpaneuiisrisgguivain

e YeyalyienisAnumauny luannsalyesdmisngmneuasainng




